

Успех спектакля „В лесах“

Горьковский рабочий
г. Горький



ИНТЕРЕС горьковчан к спектаклю Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской «В лесах» не случаен. Роман А. Мельникова-Печерского, по которому сделана инсценировка, повествует о жизни Заволжского края в недалеком прошлом. Естественно, что трудящиеся хотят знать об этой жизни. Привлекает и желание увидеть воссозданные актерами образы прославленной книги писателя нижегородца.

Думается, что ленинградские гости поступили верно, включив

это произведение в свой гастрольный репертуар.

Спектаклем «В лесах» заинтересовались и москвичи. 11 августа театр показал его по московскому телевидению.

* * *

НА СНИМКЕ: сцена из III акта спектакля «В лесах». Слева направо: Параня—С. Степанова, Настя—Г. Комарова, Аксинья Захаровна—М. Самойлова, Потап Максимович—С. Поначевный, Никифор—А. Янковский.

Фото И. ШМЕЛЕВА.

14 АВГ 1959